刀高

图为工人在完成橡胶成型工序

本报讯 作为一家有着26年 汽车橡胶件生产经验的企业,江 苏博盟科技有限公司在客户体 验、生产技术、创新研发、产业布 局等方面寻求突破,走出了具有 自身特色的发展之道。

产品质量要求为16PPM,年 利润点保持20%的增长速度,70% 的业务深入世界500强……江苏 博盟科技有限公司成功人选今年 区工业经济高质量发展"十百千 计划"培育企业。

在对接客户需求时,博盟科 技采取提前介入、紧密联系、全程 参与的方式,实现设计、开发与制 造一体化。该公司与主机厂一起 同步开发设计,把客户所想到的 问题,通过下游供应商解决掉,能 够更快速地把产品开发出来。

既要有"高效率",更要有"高 质量"。一方面,博盟科技通过 100%自主开发模具,在异形橡胶 件的生产、制造领域占得优势;另 一方面,新材料的研发使用,让其 产品变得更轻量、更环保、更优 质,性能特色进一步突显。目前, 该公司已经研发了两款新材料, 在整个汽车行业橡胶领域的零件 均采用环保材料,较为轻量化,而 且可回收使用。

在新材料的小批量试制逐渐 稳定后,打造全自动生产线、布局 智能化运行系统成为博盟科技在 转型升级关键节点上的"加速按 钮"。该公司将新建成品生产车 间,与行业内知名的自动化设备 生产厂家和智能智造软件公司三 方共同设计车间布局,组建适合 自身实际的5G自动化生产线。

在"三新一特"产业成为我区 工业经济大发展"风向标"的背景 下,博盟科技逐渐由传统燃油汽车 配件商开始向无线充电桩、无线充 电枪、中央控制盒等新能源汽车行 业制造商转变,业务范围辐射至汽 车橡胶件行业的"蓝海"领域。据 公司副总经理、销售总监杨木刚介 绍,目前企业在新能源产业的业务 比例增大,企业正聚焦高压限速和 高压连接器业务。

打造产业布局优势,搭建立体 化对外服务网络尤为重要。博盟科 技依据产业动向,在上海、深圳、保 定、重庆等多地设立研发中心、项目 部、销售办事处等,抢先为未来发展 定思路、谋布局。 贾文芳 文/摄



坚持系统观念 强化综合治理 我区召开"危污乱散低"出清提升行动推进会

本报讯 日前,我区召开"危污乱 散低"出清提升行动推进会。区委常 委、常务副区长石江水参加会议。

会上,区应急管理局、金坛生态环 境局、区工信局以及各镇、街道、园区 分别汇报了"危污乱散低"出清提升行 动工作推进情况,区安委办分析了整 治过程中存在的问题与不足,与会部 门与板块还围绕问题和困难进行了交 流讨论。

区领导要求,要进一步提高思想 认识,持续加大推进力度,将出清提升 行动与三年专项整治、污染防治攻坚 战等紧密结合、统筹推进;要深入开展 整治提升,建立动态排查机制,实施清 单管理,做到发现一家、整治一家、闭 环一家、销号一家;要健全完善工作机 制,强化督促检查,加强信息互通,开 展联合执法,严防关停企业异地转移、 反弹回潮。 应急宣

突出重点 建强堡垒 全区离退休干部党建工作会议召开

本报讯 昨天上午,全区离退休干 部党建工作会议召开,对全区离退休 干部党建工作进行总结,并部署下阶 段工作任务。区委常委、组织部长王 海波参加会议。

近年来,在区委的坚强领导下,全 区各级党组织贯彻全面从严治党方 针,离退休干部思想政治建设持续加 强,党组织建设扎实推进,增添正能量 活动富有成效,制度机制建设逐步完 善,全区离退休干部基层党建工作焕 发出新活力。为更好地发挥广大离退 休干部的独特优势和作用,下阶段,各 离退休干部党支部以政治建设为统 领,开展好党史学习教育。以组织建 设为根基,加强离退休干部党建工作, 着力提升离退休干部党组织的组织力 和战斗力。以精准服务为目标,建立 健全定期走访慰问制度,提供个性化、 多样化、亲情化的服务,用心用情服务

好离退休干部。以助推发展为中心, 发挥老干部优势作用,汇聚起推动全 区在苏南板块快速崛起的强大合力。

区领导指出,做好新形势下老干 部工作,对于团结凝聚老同志、为中心 大局贡献力量有着重要的意义。相关 部门、单位要提高政治站位,充分认识 做好新时代离退休干部党建工作的重 要意义;要突出工作重点,着力提升离 退休干部党建工作质量水平,不断增 强老干部党支部的政治领导力、组织 覆盖力、社会号召力、发展推动力和自 我革新力;要强化使命担当,推动解决 老干部工作融入和服务"十四五"规 划、引领老年事业发展等重点难点问 题,认真抓好离退休干部党建工作责 任落实。

会议对全区离退休干部先进集体 和先进个人进行了表彰,部分离退休 李鹏宇 干部作交流发言。

欧盟企业与江苏政府部门政策交流会在宁举行 中德(常州)创新产业园 作为唯一开发区代表作推介

本报讯 日前,由省商务厅和中国欧 盟商会南京分会共同主办的欧盟企业与 江苏政府部门政策交流会暨欧洲日庆祝 活动在南京举行。省政府相关部门、部 分开发区和有对欧投资合作意愿的企业 与欧盟企业代表就碳中和、安全生产、营 商环境等议题进行面对面交流。

中德(常州)创新产业园作为唯一的 开发区代表作园区推介,详细介绍了园区 的发展历程、平台载体、规划建设、产业集 群、配套支撑等情况,充分凸显了中德(常 州)创新产业园智能制造高地、外企投资 沃土、生态宜居家园的良好形象,得到与 会各界代表的一致好评。 过忻毅

全市首家村级河长制工作站在坛成立

本报讯 昨天上午,我区首家村级河 长制工作站在尧塘街道林丰村揭牌,将 河长履职的触角延伸至农村,做实做强 治水"神经末梢",这在常州市尚属首家。 副区长朱霞参加揭牌仪式。

尧塘街道林丰村辖区内共有区、镇二 级河道4条,分别是钱资东河、纪庄河、林 丰河、向阳河,其中纪庄河获评常州市首 届"五好河道"称号。今年5月,林丰村正 式启动河长制工作站创建工作,详细布置 了村水系图,明确了河长名单、河长工作 职责,完善了工作站人员组织架构及管理 制度。下阶段,该村将利用网格化志愿 者,发动企业一起参与河道管理,在现有

基础上打造更好的环境,推动美丽乡村建 设,让群众有更多获得感、幸福感。

自2017年全面推行河长制工作以来, 我区设立区、镇两级河长制办公室,落实 区镇村三级河长281名,建立小微水体河 长制体系,在实现全区水域河长全覆盖的 同时,率先在全省将纪委监委督查力量引 入河长制工作。四年来,我区累计巡河 2.7万人次,协调解决涉河问题1300余起, 2019-2020年累计创建常州市"五好河道" 11条,数量居全市首位。2019年以来,金 坛区河长办荣获"长江经济带全面推行河 (湖)长制先进单位""全国工人先锋号"等 称号。 石庭耀 张袁华

培养知行合一、产教融合创新型人才 北京服装学院晨风时尚产业学院揭牌



本报讯 6月18日,北京服装学院 与晨风集团共建的北京服装学院晨风 时尚产业学院揭牌仪式举行。

晨风集团股份有限公司是国际可 持续服装联盟(SAC)成员。集团从生 产加工丝绸服装起步,坚持"企业集团 化、生产规模化、经营国际化、产学研 一体化"的发展战略,经过53年对服装 行业的倾心专注与不懈努力,现已拥 有金坛、昆山等五大服装生产基地,常 熟、宿迁两大麻、棉类纺织生产基地, 实现了除正装西服以外的服装产品品 类全覆盖。产品主要出口日本、美国、 英国、法国、德国、意大利等国家。公 司为国内外高校纺织服装专业的学 生、独立设计师、品牌商、供应商的各

层管理人员以及新员工提供实 践培训,持续推进行业交流、人 才培养的免费展示、交流平台建 设和发展。

北京服装学院作为时尚教 育特色鲜明,国内一流、国际知 名的时尚类高等学府,为纺织服 装、时尚和文化创意产业培养了 大批优秀人才,是人才培养与时 尚创新的高地。在我国时尚、设 计产业成果转化方面取得了示 范性、开拓性进展。

自双方合作以来,深耕细作,取得 了积极成效。面对纺织服装行业进入 战略重构和创新蜕变的新发展阶段, 双方积极把握新发展阶段,贯彻新发 展理念,构建新发展格局,为培养更多 时尚产业知行合一、产教融合的高素 质创新型人才,以引领中国时尚教育 发展,成立"北京服装学院晨风时尚产 业学院",将有力促进校企优势互补、 合作共赢。双方将充分发挥时尚产业 学院平台作用,积极导入国内外优质 产业资源和行业专家力量,共同开展 并不断优化更新设计实践教学课程及 创新创业项目,携手推动时尚教育和 社会经济发展。

融媒体报道